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� 

Soutěže se smí zúčastnit každý starší 14 let, pokud je doprovázen dospělou 
osobou. Nikdo ze soutěžících mladší 18 let nesmí používat loď, a to po celou 

dobu soutěže. 
 

� 
Organizátor soutěže si vyhrazuje právo kdykoliv již daná pravidla nebo jejich část 

změnit, či upravit. 
 

� 
Všichni soutěžící i doprovodné osoby jsou povinni předložit organizátorům 

soutěže dokumenty o pojištění. 
 

� 
Všichni soutěžící i doprovodné osoby podepíší registrační list a potvrdí tak 

souhlas s pravidly soutěže a ostatními podmínkami. 
 

� 
Pravidla soutěže jsou majetkem World Carp Classic Ltd. a nesmí být nikde 

užívány, či kopírovány bez souhlasu organizátora. 
 
 

E01 
Bivakování je povoleno pouze soutěžícím, rozhodčím a doprovodným osobám. 

 
E03 

Soutěžící je povinen používat výhradně své vlastní pruty a musí nahodit / zavézt / 
vytáhnout a vyháčkovat svůj úlovek bez asistence jakékoliv další osoby 

nepočítaje svého týmového kolegu. 
 

E05 
Soutěžící jsou povinni si zajistit své vlastní saky na kapry pro případ, že by se jim 

podařilo ulovit hned několik ryb po sobě a museli je tak uchovat pro následné 
zvážení. 

 
E11 

V případě, že se oba z páru vzdálí nebo opustí své stanoviště, musí být jejich 
pruty odstraněny z vody a vlasce navinuty zpět na cívku. Doprovodné osobě není 

povoleno na ně dohlížet. 
 

E13 
Maximální povolený počet bójek je 8 kusů. 

 
E14 

Užívání světelných diod spolu s bójkami je povoleno, ačkoliv konečné rozhodnutí 
může změnit rozhodčí v závislosti na stavu osvětlení jezera apod. 

 
 



 
E15 

Zakrmování nesmí přesáhnout hranici 250 m od čísla stanoviště na břehu. 
V případě porušení či nejasností je konečné rozhodnutí v rukou rozhodčího. 

 
F02 

Mezi úlovky, které se mohou zařadit do registrace, se počítají koženáči, šupináči 
a lysci. 

 
F04 

Zakrmování pomocí zavážecích loděk je povoleno. 
 

F06 
Povoleny jsou pouze háčky bez protihrou, popř. háčky s minihrotem. Nutností je 

podložka pod kapra, kterou si soutěžící musí zajistit sami. 
 

F07 
Každý soutěžní pár smí chytat na 4 pruty, dva další je možné mít v rezervě pro 

případ, že by se některý z nich zlomil či jinak poškodil. 
 

H01 
Každý se soutěžních párů může mít pouze jednu doprovodnou osobu. Na žádost 

a po uvedení pádných důvodů mohou být povoleny osoby dvě. 
 

H02 
Každá doprovodná osoba se musí zaregistrovat spolu se soutěžním párem ve 

stanoveném čase. 
 

H05 
Doprovodná osoba smí loď / člun použít jen v případě, že bude kormidlovat. 

 
I01 

Používání lodí / člunů je během soutěže povoleno, musí však splňovat tyto 
náležitosti: 

• kapacita max. 6 osob 
• záchranné prvky (vesta) jsou povinou výbavou 

• pohon lodě je povolen pouze elektrický, max. rychlost 15 km/hod. 
 

I02 
Každá loď musí být vybavena: 

• dvěma vesly a vidlicemi na vesla 
• minimálně dvěmi záchrannými vestami 

• závěsem 
• kotvou s lanem o min. délce 24 m 

• vlečným lanem (může být použito stejné lano jako pro kotvu) a vlečným 
kroužkem 

• mlhovkou 
 

 
 



I03 
Každá záchranná vesta musí splňovat normy EU a musí k ní být bezpečně 

přichycena píšťala. 
 

I04 
Doporučujeme každou záchrannou vestu viditelně označit velkým zeleným 

chemickým světlem. 
 

I07 
Veškeré vybavení lodě bude před zahájením soutěže kontrolováno. Kdo výše 
uvedené podmínky (I01 + I02) splňovat nebude, smí v soutěží pokračovat, ale 

nesmí loď až do splnění daných podmínek používat. 
 

I08 
Během registrace budou kontrolovány doklady jak o osobním pojištění, tak o 
pojištění lodi. Zároveň zde každý soutěžící podepíše souhlas s podmínkami 

soutěže. 
 

I11 
Pokud by soutěžící, či loď nebyl způsobilý vydat se na vodu, smí hlavní rozhodčí 

jejich nalodění zakázat. 
 

J07 
Při zdolávání kapra z lodě je třeba s sebou mít i vhodnou podložku. 

 
L01 

Zavážecí loďky smí používat jen člen soutěžního páru, ne doprovodná osoba. 
 

L02 
Zavážecí loďka může být užívána jen v rozmezí 250 m od stanoviště. 

 
L04 

Používání elektronických echolotů je povoleno. 
 

L05 
Pomocí lodí je také povoleno umisťování bójek na označení krmného místa, ale 
jen v tom případě, že se pomocí lodě dají bójky navíjet zpět a jsou navázány na 

olovo, které se v případě zamotání se do travin samo uvolní. 
 

M01 
World Carp Classic Ltd. má právo pro rybaření otevřít i ta lovná místa, která jsou 

pro veřejnost běžně uzavřena. 
 

M06 
Zranit, přepravovat, či prodávat jakýkoliv úlovek je striktně zakázáno! 

 
 
 
 
 


